
Під сонцем Франції: від Провансу до Парижа. Авіатур 

Від 1499 (€) євро, 12 днів 

Ніцца - Тулон - Кассі - Ла Сьйота - Марсель (Замок Іф - Валансоль - Мустьє-Сент-Марі - 
Вердонський каньйон - Каланки) - НП Камарг - Пон-дю-Гар - Нім - Каркассон - Тулуза - Рокамадур - 
Сарла-ла-Канеда - Лімож - Бурж - Париж - Варшава / Ваше місто 

У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п-Тільки під 
рекомендований рейс; 

Комфортабельний автобус за маршрутом у 
Франції; 
11 ночей у готелях 3*-4*; 

Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до Ніцци /з Парижа; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 

Обов'язкове медичне страхування;-самостійно оформлюється 
туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії-На додаткові екскурсії для дітей до 18 

років - знижка 50%; 
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; 
податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

Доплата за одномісне розміщення-599 євро. 

 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти чи приїхати в Ніццу раніше, або затриматись у Парижі по завершенні туру на будь-яку 
кількість днів. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти перельоту і 
проживання. 
Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 390 євро 
1.  LO 341   23JUN WAWNCE  PN30  0715  0950 
2.  LO 332   04JUL CDGWAW  PN30  1045  1305 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають у 
Ніццу раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають з Парижа пізніше. Туристи, що 
прибувають/відлітають іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову плату):До 
Варшави: потяг Київ-Холм + трансфер Холм-Варшава 
З Варшави: трансфер Варшава-Холм + потяг Холм-Київ 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1, 23.06 (вт), Прибуття у Ніццу 
Збір групи в Ніцці. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - Ніцца. 
Виліт з Варшави. Прибуття в Ніццу о 09:50. Груповий трансфер (під рекомендований рейс). Вільний 
день для відпочинку на морі. Ніч у готелі в Ніцці. 

День 2, 24.06 (ср), Ніцца 
Сніданок. Оглядова екскурсія Ніццею. Ви прогуляєтеся уздовж моря по знаменитій Англійській 
набережній, помилуєтеся прекрасними палацами Бель Епок, поринете в атмосферу вузеньких 
вуличок Старого міста, побачите площу Масена та Гарібальді, знаменитий готель Негреску та інші 
визначні пам'ятки Ніцци. Вільний час для перезавантаження, відпочинку та прогулянок. Ніч у готелі. 

День 3, 25.06 (чт), Ніцца 
Сніданок. Вільний день у Ніцці для відпочинку на морі. Ніч у готелі. 

День 4, 26.06 (пт), Тулон - Кассі - Ла Сьйота – Марсель 
Сніданок. Виселення з готелю. Екскурсійна програма: Тулон, Кассі, Ла Сьйота. Переїзд в Тулон - 
одне з найкрасивіших міст Франціі. Прогулянка пішохідною частиною міста часів Людовика XIV з 
вузькими вуличками, невеликими площами і численними фонтанами. Відвідини Кассі - колись 
рибальського села, а сьогодні популярного курорту в передмісті Марселя. Огляд мальовничого 
приморського містечка Ла Сьйота. Переїзд у Марсель. Ніч у готелі. 

День 5, 27.06 (сб), Марсель (Замок Іф) 
Сніданок. Екскурсія по Марселю. Пам'ятки Марселя надзвичайно різноманітні та цікаві: Старий 
порт із середньовічними фортами Святих Іоана та Миколи; символ міста та найбільший собор 
Нового часу - Нотр-Дам-де-ла-Гард; палац Лоншан, у якому нині Музей мистецтва; абатство 
Святого Віктора Марсельського, Ратуша, Біржа тощо. Вільний час у Марселі. Радимо пройтися 
колоритним проспектом ла Канаб’єр, скуштувати морські делікатеси в місцевих рестораціях, 
самостійно здійснити морську прогулянку до замку Іф (17 євро). Замок Іф - найпопулярніший 
туристичний об'єкт Марселя.   Ніч у готелі. 

День 6, 28.06 (нд), Марсель (Валансоль - Мустьє-Сент-Марі - Вердонський каньйон) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. Для охочих - екскурсія "Валансоль і Вердонський 
каньйон" (50 євро). Відвідування лавандових полів плато Валансоль в самому серці Провансу. Це 
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унікальна можливість побачити фіолетово-блакитні поля лаванди. Відвідування чарівного гірського 
села Мустьє-Сент-Марі. Іграшкові будиночки, що потопають у квітах, розташовані вздовж яру 
Богоматері. А над містом, на висоті 225 м, між двома схилами яру сяє "золота" зірка. Можливе 
купання в озері Сент Круа. Ніч у готелі в Марселі. 

День 7, 29.06 (пн), Марсель (НП Каланки) 
Сніданок. Для охочих - відвідини Національного парку Каланки (за дод.плату). Каланки - це одна з 
головних пам'яток Провансу, провансальські фіорди з чудовою природою та неймовірної краси 
пейзажами. Можлива прогулянка на кораблику. На вас чекають знамениті бухти парку з 
захоплюючими видами, тихі пляжі та кришталево чиста вода, а для більш авантюрних є можливість 
дослідити дивовижну Блакитну печеру. Повернення в Марсель. Ніч у готелі. 

День 8, 30.06 (вт), НП Камарг - Пон-дю-Гар - Нім – Каркассон 
Сніданок. Виселення з готелю. Екскурсійна програма: НП Камарг - акведук Пон-дю-Гар - Нім. Огляд 
Пон-дю-Гар - одного з чудес античності, найвищого акведука, побудованого майже 2000 років тому 
римлянами. Ця ахітектурна перлина внесена до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Переїзд до 
міста Нім. Огляд Колізею, Амфітеатру та Мезону Каре. Прогулянка Садом фонтанів та 
старовинними вуличками міста. Ніч у готелі в Каркассоні. 

День 9, 01.07 (ср), Каркассон – Тулуза 
Сніданок. Виселення з готелю. Відвідини міста-фортеці Каркассон. Ви пройдетеся вздовж 
старезних мурів, побачите базиліку Святого Назарія і графський замок, відвідаєте місцеві 
крамнички. Переїзд у Тулузу - "рожеве місто", місто фіалок. Огляд головних пам’яток міста: площі 
Капітолія, базиліки Сен-Сернен, церкви Якобінців, Ратуші тощо. Ніч у готелі. 

День 10, 02.07 (чт), Рокамадур - Сарла-ла-Канеда – Лімож 
Сніданок. Виселення з готелю. Екскурсійна програма: скелі Рокамадура - Сарла-ла-Канеда - 
порцеляновий Лімож. Відвідини міста Рокамадур, де гармонійно поєднується унікальна архітектура 
та мальовнича природа. Відвідування Сарла-ла-Канеда - старовинне містечко мистецтва та історії, 
розташоване в Аквітанії, Переїзд у Лімож - столицю регіону Лімузен, відомий центр виробництва 
порцеляни та... лімузинів. Прогулянка старим містом. Ніч у готелі. 

День 11, 03.07 (пт), Бурж – Париж 
Сніданок. Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Париж. Дорогою - відвідини міста Бурж. 
Відвідини собору Святого Етьєна - блискучого зразка готичного мистецтва, вітражі якого 
вважаються одними з найкращих у Франції. Огляд палацу єпископа, Префектури, Ратуші, 
сторожових веж і палацу комерсанта Жака Керра - блискуча й неперевершена пам'ятка 
середньовічного цивільного зодчества. Ніч у готелі в Парижі. 

День 12, 04.07 (сб), Париж - Виліт додому 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт під рекомендований рейс. 
Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування у Парижі на будь-яку кількість ночей, або 
приєднатися до наступного туру: 04.07 - 13.07 Тур де Франс: Нормандія і Бретань 

Усі тури ланцюжка "Гарантована Європа" 
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